
来場者：160名

アンケート回収数：103件

アンケート回収率：64.3％

■性別をお教えください。

■ どちらにお住まいですか。

○シンポジウム参加者アンケート集計結果

■ 年齢をお教えください。

～10代
16%

20代～30代
16%

40代～50代
45%

60代～70代
19%

80代～
4%

～10代 20代～30代 40代～50代

60代～70代 80代～

男性
59%

女性
38%

無回答
3%

男性 女性 無回答

市内
59%

市外
39%

無回答
2%

市内 市外 無回答



第３部　パネルディスカッション　（有効回答　86）

第１部　高校生ワークショップ成果発表　（有効回答 99）

第２部　基調講演　（有効回答 100）

とてもよかった
46%

よかった
41%

どちらともいえない
10%

あまりよくなかった
2%

よくなかった
1%

とてもよかった よかった どちらともいえない あまりよくなかった よくなかった

とてもよかった
72%

よかった

26%

どちらともいえない
2%

とてもよかった よかった どちらともいえない あまりよくなかった よくなかった

とてもよかった
44%

よかった
41%

どちらともいえない

12%

あまりよくなかった
1%

よくなかった
2%

とてもよかった よかった どちらともいえない あまりよくなかった よくなかった



ホールをどのように利用してみたいと思いますか。（※複数回答可）

どのようなジャンルの事業に興味がありますか。（※複数回答可）

40

46

22

15

18

24

21

37

24

13

31

27

44

31

24

5

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ポップス・歌謡曲等

クラシック・吹奏楽

声楽・合唱

民謡・三味線等

歌舞伎・能・狂言

演劇（児童向けを含む）

人形劇

ミュージカル

ダンス・バレエ

日本舞踊

落語・漫才・演芸

講演会・トークショー

映画

部活動（中高生）による活動発表

ｅスポーツ

無回答

その他

件数

66

30

24

38

20

43

37

46

5

6

0 10 20 30 40 50 60 70

音楽・演劇などの公演・発表会の鑑賞

音楽・演劇などの講演・発表会の開催・出演

音楽・演劇などの練習

絵画・写真などの美術展示の鑑賞

絵画・写真などの展示会の開催

イベント・講演会などへの参加

イベント・講演会などの開催

ワークショップ等の体験型事業への参加

無回答

その他

件数


